1.

A% 18 10702 A 5 1049] 7tE FoA 3 42 Be uf, 3
9] W% B 4.9] Hl57} Lh = 0] S0

@3 @» ® 7 @ 45 ® 90

39 HlZ 1 3,6,92] 3 7HA]
49 8% 1 4,89 2 7}
L342=5 (7))




A Histell A 8 A e 7E delar glok. AEelt oA A o
Sh7ta] 7=t WA wAlo] 3 70, Z|5HE Aol 2 A gty g o,
Adol7t MA B Ao o] §ote] 8 AAH 7T Eel= A
o7 7he W2 2 7R Q1A] Sstole,

3+2=5(7HA)




3.

~ NP~~~
A\_/Bvc

U 1™ gol A oM B &= 7h= 4] 3
7HA, B oA € & 7hs 2ol 3 7ML 1, A
oM BE AA C = 7= e 25 9 7R

@ 3 744 @ 6 714 @)9 4
@ 12 717 ® 15 714

3x3=9 (7kA)




7HA]

Ch
| — Y

20 7HA]

(]

ul
]

.l

>

4x5 =20 (7HA])




FANE F W ARE 1, R A
AR 65] o1t e e 400

@ 4714
()127}H7]

@ 374
@ 9714

29] w529 feo] Lho W
@ 7714

29 |51 2,4, 6 ©& 37}4]
6°] oF:

3x4 =12(7H)

1,2, 3,628 47}7o|B &




AB
,C,D ] 3]

6.

7HA]

24 717

| ]

ul
P

.l

>

4x3
‘ x2x1=24 (7FA])




gohA 2 Wt ofSHAY 2 o] oF 22 A uf, gehAg 2 o] o] 235
M Ao Fe2

® 10 7HA] @ 11 7H4 ®)12 74

@ 13 714 ® 14 74

Ix2x1
o

=6
A

FohA 2 WS SPR Rol @ 22 Al9E A9 Sof gong

(7HA]), @A 2 ol M2 A E HtE 4= gleng
O] =& (3x2x1)x2 =12 (7HA]) °]t},




@ 186

® 180

O
5% 5 x 8 = 200( 7}4])




A, B, C, D, E &4l AbsF FollA 25 9] st &8 &< o,

9.

g

—_

N
5
—_—
N
<t

gl ul
%0

A A

HE= 4714




10. 7 Atgo] 7HHkRE & of, B71= 7

> g 7t

> ®eh: 3 717

99

8 Fatelet,

(A, ZH), (91, Bel), (2, 1) o 37kx o]k,




11. 5 719 A8 SA0] @ o, 1L 9] A7t 2 7} S A9
g Fatoler.

® 4 717 @ 6 74 @)s 7
@ 10 747 ® 12 714

(1, 3), (2, 4), (3, 5), (4, 6), (6, 4), (5, 3), 4, 2), (38, 1)




12. 5 RO FAIE SAC] 9 o), ke o] Fol 4 B

[e] A
Ag-o] =2

@ 4 714 @ 5 7HA @)s 7
@ 10 74 ® 12 714




13.

oL MAEFEHC] WAL FRE 6 7, SRAO] FREA

=gol A WAL st
A g4 A vhA e T Sk GAle]7h AEE 4 gl
e L

® 24744 @ 12714 3)107}+4]
@ 87H#] ® 674

ANAY FFHE 6 7HA, SR40] FRE 47147t Qenz
WA B B4 FED

=2TE T
A]) ot




14.

A. B, C, D, B9 B4 B9 AF 457} 400m S Tl £4E
5, D7) A 0 el SAS Aot e 25 3 A4
Q742

@ 6744 @ 8744 ® 127}H4]
@24711 ® 30714

£ Al 9ol 1ASE, 4R A, C, D, EE T 22 Al¢e
7(:)]—!0— Tl_
Ax3%x2x1 =24 (7}A])




15. 1014 5744 9] $47F 242 A9 540) AAEel A £ 4L Bol &
2] 52 WEE 590] £8 Fate]

>

Heol Aele] & 4 9k SR 57kAl0), 49| Aelo] & 4
S SR A1 A2l o] £248 AT 47k 0.
5 5x4=20(7HA)




16.

48] S 247 A 5739 AAEGIH 27 Bot BHE

0, 1, 2, 3,
Gl T Aelo] Bao] g

O 1274 @167}1 @ 1871 @ 207) ® 257)

Aol Aol 1~ 4 F o= AS Fote HER 47H7F A,
Loz o= Ao A oA ARERE shE Al A7 47147}
Qong Ask= AL ol £ 4 x4 =16 (7H) oIt




17.

0, 1, 2, 3, 49 =27t 242 A3l F&0] E71 FHYAA & 371E
AW TS = = A A9 A4 BE H 7129171

AR

® 45714 @ 46714 ® 47744
@)as71 ® 1971

~&B

H o] zpe] o] =27t 2 4= Qe B9 % 02 AlLIRt1, 2, 3, 49
47421012, A0 A o] 227 2 4= Qe A= WY A 9
Z2A7L | S5 A QAT 4714, % 4 e8] =27t 2 4 Qe
A= W, Ao 2] 27t | 5 A LR 37HA] 14.131
o8 FolE 49 SE 4x4x3 =48 (7HA]) ol




Nfo

=0

<
B

ol
Bo

,_o_._

i

—_

N
5
—_
N
Q0
[a\]

gl o
%0

A A

8x 7

=28 (7HA])




A, B, C, D Y] & ZollA of

19.

7HA]

6 7HA]

b

ul
&0

.l

>

6 (7121)

4x3
2




20. o 2™ ol o foll 5719 Mol At o] FoAf Al HZ o]

A7) A7kg o) A4E Fotoler
A

vV Vv
N

0

.i

o

1078

B

5702 A FolA 370 AES A2 Fe F9 &
4x3 =60(7FA)olct. 239 Al A A, B, C E ©]°]
AABC, AACB, ABAC

ABCA,ACAB, ACBA = T Z+
Ao =47t HHjolE T2 =0

ES gw% = 10(7H) o|tt,




21. A B C /K‘ﬂ /\]-E]'O] 7]__[4}3"_1‘]
5 Totefe

> E.

> ®E 27 714

S,

24

3x3x3 =27 (7}A])




®)@

ONC)

Aol @2 uf, Hojx

£ % Ao 5L
A~

~

®®©

@ ©

hEthe 490

<]

o]

oF

® 277t o

©a

p—

A
A
A
A
s

@: 37t
©:37
©: 37
®: 37
®@: 47




23.

ofo] 237 ZHAlef 317F#] Bte] ofe] AT o] k. ol 27HA&

Iﬂ-_o_gq—r St cq]’ o]—o]i\__g_al KX 1:1—%

> E

[> = 465714

9] 58 Fojolel,

31 x 30

= 465 (7}A)




24.

FAS) 5 S A AR 1, o] o=

AL
"l"_'(?

49] 0] Lo = 790

O 24 @ 20 ® 18 @ 12 ®)11

ot ZolE 49] o] hok AL
(4, 4), (5, 4), (6, 4), (4, 1)
117440l e,




25.

500 942 A 2719F 100 LA+

717} g 7)) o) ARgsto] A1 B 4
@® 27H4] @ 37H4
@ 5714 )6 714

54 37171 9ot £ 744 5Ae

e | RE F| 22

® 47}

o

A3 1000 ¥A=] A& 170

o1 AL-gatol




el

ol

26. Al Mo FAE A 9AA U= v 5 a, b, c T 2
a+b+c 9 ol F57t H= 490 £E ool
> = ZHA
> =e 108 7HA]
a+b+c 7t A7 He A e
1) a, b, ¢ 7t 25 &1 H$-:
(a, b, 0) = (&, &, &)
3x3x3=27 (7FA)
2) a, b, c 5 T NTFSQ B
(@b, 0)=R & &), (£ 4% 8), (& & %)
(3x3x3)x 3—81( FA)
upakA EoHe 799 = 27 + 81 = 108 (71HA]) o]t




@ 12714 ® 18 714

@ 6 7H4]

@24 717

® 30 7}A]

T )
Tl gy
mﬂq o
o Wz =
T i
AR
[== ~—
MI,A_.7 3
D ox o
ﬂfrﬂdn. [
—
of o T & X
W
MR
,Mﬂﬂ:_aoo
,aol‘m.ﬂqx
H o= =7 T




28. th2 2P gol A4 meFo] Zlvte W) g mkeko] 3717
g At git}, A, B, Coll A2 o2 g Hg o, ¢
RE 73¢9 5 5ozt
A C
B
[ = 714
> =t 6717

©3x2x1=6 (7FA)




29. " AA ™ B 7HA Ae wet vhed A P E AAA M A
7122 7t W2 B 7Ex] 1A FEstofzt

3
A
> = 1A
> =g 6 7R
B
2
1 5 5 1

A
A A A AP 7R 7t g A= HL9 #% 3 7kx]e| 1t
A P oA A B7HA 7t Hd B &2 A9 o= 2 7HA ot
wabs] A oA A B 744 7= T A 4 e —
3x2=6(7tA]) |t}




10789] 7F=7F . o] FellA

® 53Tt 59 o Lo

x X
— N
—_
XN T w
N 0O
<t N
X _ &2
}m’)-/
N 3 N~
27’77
10 10 0O o0
o T N T TS
O NN m N b~
<+ 4 4 S

O (
@ (
S (
@ (
O (




= 7HA

20 7 FNA £AE BZEHA G A W BE Fee] Soln

20x 19 x 18
—————— = 1140 (7rA]) ©| 5.
Ix2x1 (}]) et




